
Question 2

Date 2022-01-27

Session 1

Question Please use the sliders below to choose whether you agree or disagree with the following statements

Respondents 7

Choices Weighted average 1 2 3

I thought the Area Partnership meeting was interesting 4 0 0 1

I found the Place Making input useful 4 0 0 1

Question 3

Date 2022-01-27

Session 1

Question Please use the sliders below to show how useful you found the following 

Respondents 7

Choices Weighted average 0 1 2

Item 4: SBC Common Good Presentation 6.142857143 0 1 0

Item 5: Jim Clark Rally 6.714285714 0 0 0

Item 6: Community Assistance Hub Update 7 0 0 0

Item 7: BBBB Recovery Fund Applications 5.285714286 0 0 2

Question 4

Date 2022-01-27

Session 1

Question Would you like to attend a further meeting on Place Making?

Respondents 7

Choices Votes

Yes 6



No 1

Question 5

Date 2022-01-27

Session 1

Question Which topics would you like to see covered at future Area Partnership meetings?

Respondents 2

Responses

Councils asset availability

Question 6

Date 2022-01-27

Session 1

Question Do you have any further questions or comments?

Respondents 1

Responses

No



Please use the sliders below to choose whether you agree or disagree with the following statements

4 5

5 1

5 1

Please use the sliders below to show how useful you found the following 

3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 1 1 2 1 1 0

0 0 2 2 1 0 2 0

0 0 1 1 3 1 1 0

0 0 2 1 0 1 1 0

Would you like to attend a further meeting on Place Making?



Which topics would you like to see covered at future Area Partnership meetings?


